
 
 4 -ސެކޝްނަް 
 ތއަް ޖދަވުލަު 
 1 – ޖދަވުލަު 

 ޗކެލްސިޓްް  އދަި  ލޔިނުްތއަް  ހށުހަޅަނަޖްހެ   ފރަ ތނުް  ހށުހަޅަ   ބލީނަް 
 

   ހށުހަޅަނަޖްހެ  ލޔިނުތްއަް  #

  ކރުވެ ނއެވެެ.ޑސިކްލޮފިއަި  ނތެންމަަ  ނވުތަަ  މދަު  ލޔިނުތްއަް  އދަި  ލޔިމުއެް  އދަި  މޢަލުމޫ ތު  ތރިގީއަމިވި   ބލީނަް ހށުހަޅަ އރިު 

   ( 2ބީލަން ހށުަހަޅ  ފޯމް )ޖދަުވަލު  1

   ރެޖިސޓްރްީގެ ކޮޕީ  ކުނފްުނި/ޕ ޓްނރަޝިޕް/ ކޯޕރަ ޓިވް ސޮސައިޓީ/ އަމިއްލަ ފަރުދުންގެ ވިޔފަ ރީގެ 2

   ކުދި އަދި މެދފުަނތްީގެ ވިޔފަ ރީގެ ރަޖިސްޓރްީ 3

   (ބީ.އޯ.ކިޔު/  ހށުަހަޅ  އެސްޓިމ ޓް )ކޯޓ ޝަން 4

   (3)ޖަދުވަލު  ހށުަހަޅ  ފރަ ތުގެ ޕރްފޮައިލް  5

   ސެޓފްކިެޓް ކޮޕީ )ޖީ.އެސް.ޓީއށަް ރެޖިސްޓރްކީށޮފްައިވ ނަމަ(ރެޖިސްޓރް ޝަން ޖީއެސްޓީ  6

   (އެޓ ރނީ އފޮް ޕވަރަ) ލިޔނުް  ހުއްދަ ސޮއކިރުުމުގެ ބީލަމުގައި 7

8 
   .އލެިޔުން ހށުަހަޅަންޖެހ ނމަަ  ލިޔުން ބަޔ ނކްރު  މ އްދ ގައިވ  ވަނަ 1.6

9 
   ބިޑު ސކެިއރުިޓީ )ބިޑު ސކެިއރުިޓީ ހށުަހޅަނަްޖެހ  ޕރްޮޖކެްޓތްކަށަް(

 މ ރކސްް ނލުބި ނއެވެެ.ހށުހަޅަ އރިު ތރިގީއަމިވި  މޢަލުމޫ ތު އދަި ލޔިމުއެް އދަި ލޔިނުތްއަް މދަު ނވުތަަ ނތެންމަަ ބލީނަް 

   ފރުިހަމކަށޮް ހށުަހަޅ ފައި  5އަދި ޖަދުވަލު  ތަޖރްިބ ގެ ލިޔުނތްައްބީލަން ހށުަހަޅ  މަސައކްތަ ގުޅުންހރުި މަސއަކްތަުގެ  10

   ފރުިހަމކަށޮް ހށުަހަޅ ފައި 4ގެ ލިޔުނތްައް އަދި ޖަދުވލަު  މ ލީ ދލަީލު )ބ ނކްް ގރެެންޓީއ އި ކރްެޑިޓް ފެސލިިޓީފަދަ( 11

 ހށުހަޅަ ފއަނިވު ނމަަ ބލީނަް ކނެސްލަް ކރުމުގުެ އޙިތްޔި ރު ބލީަމށަް ހޅުވު ލި ފރަ ތށަް ލބިގިނެވްއެވެެ.ވ  އރިޝު ދ  އއެްގތޮށަް ބލީނަް ހށުހަޅަ އރިު ތރިގީއަމިި ބލީނަް 

   ތރަުތީބކުރުެވިފައި  މިލިސްޓުގއަި ވ  ތރަތުީބުންހރުީ ހށުަހަޅަންޖެހ  ލިޔުނތްައް  12

   ޞފަްޙ ކަން އެނގ ގތޮށަް(ޞފަްހ  ނަންބރަު ޖަހ ފައި )ކތިައް ޞފަްޙ ގެ ތރެެއިން ކތިައްވަނަ   13

   ސޮއކިޮށްފައި ހރުީ ޞފަްހ ތކަުގައި  14

   ވކަިނުވ ނހެެން ބއަނިްޑކްށޮް / ހރީަސްޖަހ ފއަި  ހރުީ ބީލަމުގެ ގަނޑތުައް 15

 އއެބްސަވްމުގުއަި ސއޮކިރުމުގުެ ކރުނިް ހށުހަޅަނަޖްހެ  ލޔިނުތްއަް 

   މަސް ހމަނަުވ ( 3މޯލްޑިވްސް އިންލނަޑްް ރެވެނއިު އތޮރޯިޓީން ދކޫރު  ޓކެްސް ކްލިއރަެންސް ރިޕޯޓްގެ ކޮޕީ )ދކޫރުފިަހުން  16

17 
ނތެްނަމަ ނތެކްަމށަް ޕެންސަން  )އެންމފެަހުން ދެއކްި މހަުގެ އދަި މުވައްޒފަުން މުގެ ކޮޕީގަވ އިދުން ޕެނޝްަން ފައިސ  ދައކް ކަމުގެ ލިޔު

 މސަް ހަމަނުވ ( 3)ދކޫރުފިަހުން  އފޮީހުންދފީައިވ  ލިޔުން(
  

 

 
 



 

 2 – ޖދަވުލަު 

 ބލީނަް ހށުހަޅަ  ފމޯް 
 

 ބީލަން ހށުަހޅަ  ފރަ ތގުެ މޢަުލމޫ ތު  .1
 1.1 ނަން  

 1.2 އެޑްރެސް  

 ބީލަން ހށުަހޅަ  ޕރްޖޮކެޓްގްެ މޢަުލމޫ ތު  .2
 2.1 ޕރްޖޮެކްޓގްެ ނަން  

 2.2 އިޢުލ ން ނަންބަރު  
 ހުށަހޅަ  އގަ އި މއުދްަތު  .3

 3.1 ހުށަހޅަ  އަގު  

  ޖީ.އެސް.ޓީ  

  ޖމުްލަ އަގު: 

 3.2 )ތ ނއަިން ލިޔުމަށް (ޖމުްލަ އަގު  
 3.3 މުއްދަތު )ބަންދުދުވަސްތައް ހިމަނައިގެން( 

 ބީލަން ހށުަހޅަ  ފރަ ތގުެ އިގރް ރު  .4
ފރޯުކޮށްދިނުމަށް ދީފައިވ  މަޢުލޫމ ތ އި، އެގްރމީަންޓްގެ މ އދް ތައް ރަނގަޅަށް ބެލުމަށް ފަހު، މަތީގައި މަތީގައބިަޔ ންކޮށްފައިވ  މަސއަްކަތް/ޚިދުމަތް 

 ދެންނެވިފައިވ  އަގަށް މި މަސައްކަތް ނުވަތަ ޚިދުމަތް ދިނުމަށް އަޅުގަނޑު / އަޅުގަނޑުމެން ބީލަން ހުށަހަޅަމެވެ.
4.1 

މަސައްކަތް/ޚިދުމަތް ފޯރުކޮށދްިނުން ހަވ ލުކރުަން ނިންމައިފިނަމަ، އެކަށީގެންވ  މުއްދަތެއގްެ ތެރ ގއަި މަސައްކަތް އަޅުގަނޑު/ އަޅުގަނޑުމެންނަށް 
 ގއަވި  މުއްދަތުގައި މަސައްކަތް/ޚިދުމަތް ފރޯުކޮށްދިނުމަށް ހުށަހޅަަމެވެ. 3.3ފއެްޓމުަށ އި، 

4.2 

ޤަބޫލުކޮށް، އެއ އި އެއްގޮތަށް ޢމަަލުކުރުމަށް އަޅުގަނޑު / އަޅުގަނޑުމެން އެއްބަސްވަމެވެ. ދުވަސް ހަމަވަނދްެން މިބީލަން  33މބިީލަން ހުށަހަޅ ތ  

އި އެއްގޮތަށް މިމުއދްަތުގެ ތެރ ގައި އެއްބަސްވުމުގައި ސއޮިކުރުމަށް ވރެިފަރ ތުން އެދިވަޑއަި ގެންފިނމަަ، އެއްބަސްވުމުގައި ސޮއިކޮށް އެއްބަސްވުމ 
 ސްވަމެވެ. މަސައްކަތް ކރުމުަށްވެސް އެއްބަ 

4.3 

 ބީލަން ހށުަހޅަ  ފރަ ތނުް  .5

 

 ސޮއި  

 ނަން  

 މަޤ މު  

 ތ ރީޚް  
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 ހށުހަޅަ  ފރަ ތގުެ ޕރްޮފއަލިް 

 

 

 

 

 ހުށހަޅަ  ފރަ ތގުެ މޢަލުޫމ ތު  .1
  -6.6 ނަން  

  -6.2 ރަޖިސްޓްރީ ކުރެވިފައިވ  އެޑރްސެް 

  -6.3 ވިޔަފ ރީ އެޑްރސެް  

  -6.4 ރަޖިސޓްްރީ ނަނބްަރު 

  -6.5 ޓެކްސް ޕ ޔަރ އއަިޑެނޓްިފިކ ޝަން ނަނބްަރު  

  -6.1 ނަނބްަރު  ޖީ.އެސް.ޓީ ޓިން 

  -6.1 ފޯނު ނަނބްަރު  

  -6.1 އީމެއިލް އެޑްރސެް  

ވރެނިގްެ މޢަުލމޫ ތު )ކނުފްުނޏްއެންމަަ ހއިސް ދ ރނުގްެ މޢަުލމޫ ތު، ޕ ޓންރަޝޕިނެްނމަަ ޕ ޓންރަނުގްެ ހުށހަޅަ  ފރަ ތގުެ  .2
 ވޔިފަ ރއިއެންމަަ ވރެފިރަ ތގުެ މަޢލުޫމ ތު(މޢަުލމޫ ތު، އމައިލްަ ފރަދުނުގްެ 

 # ނަން  މޤަ މު 

   މެޖ ނިންގ ޑިރެކްޓަރ

   ޑިރެކްޓަރ

   ޑިރެކްޓަރ

   

 އ ނމްުކޮށކްރު  މސައަކްތަތްއަް  .3
  

  

  

  

  

  

  

  

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 4 – ޖދަވުލަު 
 މ ލީ ތނަވަަސކްމަ އި ބހެ  މޢަލުމޫ ތު 

 

 

 

 

 ހުށހަޅަ  ފރަ ތގުެ އކެއަނުޓްްތކަގުެ މޢަލުޫމ ތު ބީލނަް 
)ދވިހެި  ފ އިތވުި މހަގުެ ބެލނެސްް 
 ރފުޔި އނިް(

 # އކެއަުނޓްް ނަނބްރަު  އކެއަުނޓްގްެ ބ ވަތް 

    

    

    

 ޖމުލްަ  

 ކރްޑެޓިް ދކޫރު  ފރަ ތްތކަގުެ މޢަލުޫމ ތު 

)ދިވެހި  ފއަސި ގެ އދަދަު 
 ރފުޔި އނިް(

 # ފރަ ތގުެ ނަން  ކރުޑެޓިް ދކޫރުި  ދކޫރުވެނުު ތ ރޚީް  ދކޫރުވެނުު މއުދްަތު 

     

     

     

 ޖމުލްަ  
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

 5 – ޖދަވުލަު 
 އހަރަގުެ ތެރ ގއަި ކށޮފްއަވި  ގޅުނުހްރުި މަސއަކްތަްތއަް  (ތިނއެް ) 3ފ އިތވުި 

 

 

 

 

 ތަފސްލީް ބީލނަް ހުށހަޅަ  ފރަ ތގުެ ކށޮފްއަވި  ގޅުނުހްރުި މސައަކްތަތްަކުގެ 
މސައަކްތަގުެ އގަު 
 )ދިވހެި ރފުޔި އނިް(

 # މސައަކްތަގުެ ނަން  މސައަކްތަގުެ ވރެފިރަ ތް  މސައަކްތަކްރުި އހަރަު 

     

     

     

     

     

     

     

 ޖމުލްަ: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 މަސައްކތަްތަކެވެ.އިންސައްތަ ހމަަވ   25ގެ ގުއިވެލުއ ޝަނށަް ނެގ ނީ ހށުަހަޅ އަ  ނޓޯް:
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 6 – ޖދަވުލަު 
 ޑު ނބލީނަް އވި ލއު ޓް ކރުމުށަް ބ ނނުް ކރު ނެ މނިގްަ 

 

 

 

 

ޕއޮނިޓްދްވެ ނެ 
 ދ އރި  

 ޕއޮނިޓްް ދވެ ނެ ގޮތގުެ ތފަސްލީް 
ޕއޮނިޓްގްެ 
 އަދދަު 

 އގަު 
ލިބ  ޕއޮިންޓް ވަރަކަށް  )އގަު ކުޑަވީ 15 ×ހުށަހެޅި އެންމެ ހެޔޮ އގަު/ ހުށަހެޅި އގަު 

  (ގިނވަ ނެއވެެ.
55 

މަސއަކްަތގުެ 
 ތޖަރުބި  

  ޕއޮިންޓް 2ގުޅުންހުރި ކޮނެމެ ޕްރޮޖެކްޓަކަށް /ޕްރޮޖެކްޓް އަދަދުހުށަހެޅި 
 ޕްރޮޖެކްޓްތަކަށް އެކަނި(ގުޅުންހުރި )ޖޫރިމަނ އއެްނެތި ހިނގް ފއަިވ  

11 

 11 )މއުްދު ކުރުވީ ވަރަކަށް ލިބ  ޕއޮިންޓް ގިނަވ ނެ( 01 ×ހުށަހެޅި އެނެމެ ކުރުމއުްދަތު  މއުދަތަު 

 މ ލީ ޤ ބލިކުނަް 
  35 × މަތީ ވެލިޔު/ ހުށަހެޅި އެންމެ  ވެލިޔުހުށަހެޅި 

އަށްވުރެ ދަށްނަމަ އއެްވެސް ޕއޮިންޓެއް  23%މ ލީ ގ ބިލްކަން ހުށަހެޅި އދަދަގުެ 
 ނުދވެ ނއެެވެ. 

15 

 111 ޖމުލްަ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


